

Уважаемые коллеги!

Представляем подборку новостей и материалов, упоминающих ИКИ РАН в средствах массовой информации 10.05.2017 – 15.05.2017, и более ранние, не вошедшие в предыдущие подборки.

Видеолекция **Владислава Измоденова**, руководителя Лаборатории теоретического моделирования Отдела физики планет и малых тел Солнечной системы ИКИ РАН, о параметрах межзвездной среды, исследованиях гелиосферного ударного слоя и спектре поглощения.

04.05.2017 *ПостНаука* [Межзвездные атомы](#) (видео)

Материал на основе [пресс-релиза Пресс-центра ИКИ РАН](#) от 11.04.2017 о том, что ИКИ РАН и Государственный исторический музей планируют провести совместные исследования уникальных рукописей-палимпсестов из фондов Исторического музея с помощью **мультиспектральной съёмки** и оригинальных алгоритмов обработки информации, разработанных командой ученых из ИКИ РАН и других организаций.

10.05.2017 *Россия-К* [Как различить черное под черным? Исторический музей проводит сенсационные исследования рукописей](#) (видео)

Кроме того, ИКИ РАН, проекты и сотрудники Института упоминаются в следующих материалах:

11.05.2017 *Lenta.ru* [«Россия решает сразу две задачи»](#)

11.05.2017 *Рамблер / новости* [«Россия решает сразу две задачи»](#)

Дайджест в html будет выложен на странице пресс-центра ИКИ РАН
Пресс-центр ИКИ РАН
press@cosmos.ru